

2021年12月24日
住友金属矿山株式会社
三井物产株式会社
双日株式会社

关于出售 Coral Bay Nickel 公司股份的通知

住友金属矿山株式会社（总公司：东京都港区、代表取缔役社长：野崎明、以下简称“住友金属矿山”）、三井物产株式会社（总公司：东京都千代田区、代表取缔役社长：堀健一、以下简称“三井物产”）和双日株式会社（总公司：东京都千代田区、代表取缔役社长：藤本昌义、以下简称“双日”）三家公司就出售菲律宾镍冶炼公司 Coral Bay Nickel Corporation（总公司：菲律宾共和国巴拉望省、社长：神谷雅博、以下简称“CBNC”）股份事宜达成一致，并于12月24日签署了股份出售合同。

1. 概况

三井物产的全资子公司 Mitsui & Co. Mineral Resources Development (Asia) Corporation（总公司：菲律宾共和国马尼拉首都圈、以下简称“MMRDA”）与双日，将所持有的全部 CBNC 股份（分别为已发行股份的 18%、合计 36%）出售给住友金属矿山。加上目前所持有的已发行股份（54%），住友金属矿山的持股比例将达到 90%。在菲合作伙伴 Nickel Asia Corporation（总公司：菲律宾共和国马尼拉首都圈、社长：Martin Antonio G. Zamora、以下简称“NAC”。最初项目启动时通过现 NAC 子公司的 Rio Tuba Nickel 公司出资）的持股比例不变。

	出售前（现状）	出售后
住友金属矿山	54%	90%
MMRDA	18%	-
双日	18%	-
NAC	10%	10%

2. 预计售价

已发行股份的 18% 对应作价约为 95 亿日元（三井物产与双日两家公司合计约为 190 亿日元）。

3. 今后计划

拟在取得必要的审批许可的前提下，于 2022 年 1 月底完成出售。

4. 背景与各公司方针

自 2002 年项目启动以来，CBNC 一直在住友金属矿山、三井物产和双日等三家公司以及 NAC 的合作体制下运营。2005 年商业化生产后，取得了巨大成果。利用领先世界的 HPAL 工艺（High Pressure Acid Leach，高压酸浸法），成功实现了从低品位氧化镍矿中进行镍和钴的商业化回收。

马上，CBNC 将迎来最初规划的 20 年项目周期的节点，经事业合作伙伴间对今后方针进行协商，就股份出售事宜达成一致。

住友金属矿山今后仍将积极利用 CBNC 的 HPAL 成套设备，努力确保矿源，稳定供应 EV 等镍和钴需求有望扩大的领域。

本次出售为三井物产和双日事业组合重构的一环。

三井物产将继续通过最大限度地提高现有业务的价值，实现包括社会不可或缺的镍和钴等资源的稳定供应，积极致力于构建低碳循环型社会。

双日则在持续展开资源相关业务变革的同时，以实现省资源化和循环型社会为目标，将循环利用事业定位为重点发力课题，将经营资源集中到更为重要的领域。

【本项目相关咨询窗口】

住友金属矿山株式会社	广报 IR 部	81-3-3436-7705
三井物产株式会社	广报部	81-80-5912-0321
双日株式会社	广报部	81-3-6871-3404